


Mures, Facultatea de Electrotehnica si Informatica din cadrul  Universitatii Oradea, Centrul de 
Comunicaţii al Universităţii Babes –Bolyai, Facultatea de Automatică şi Calculatoare si Facultatea 
de Electronică şi Telecomunicaţii – UT Cluj, Academia pentru Tehnologia Internetului din Cluj, 
Liceul Avram Iancu din Cluj, OAO RoEduNet Cluj, Departamentul de Tehnologia Informaţiei din 
cadrul Universităţii Babes – Bolyai. 
 
Cisco Day în Cluj face parte dintr-o serie de evenimente de prezentare a celor mai noi 
soluţii şi tehnologii Cisco, iniţiată de către Cisco Romania, derulată până acum în Sibiu şi 
Timişoara şi care va continua pe parcursul acestui an în Iaşi şi Constanţa.  
 
 
Despre NetAcad 
Programul Cisco Networking Academy (NetAcad) se adresează instituţiilor de învăţământ de stat sau private 
care doresc să ofere elevilor, studenţilor sau absolvenţilor  şansa de a se pregăti în domenii de mare interes 
din tehnologia informaţiei şi comunicaţiilor. Pot beneficia de aceste cursuri în mod gratuit numai instituţiile 
de învăţământ de stat sau particulare acreditate de Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Tineretului, precum şi 
organizaţii non-profit care activează în domeniul educaţiei şi pregătirii profesionale. 
Programul are o relevanţă deosebită mai ales în condiţiile unui deficit prognozat de specialişti în tehnologii de 
comunicaţii pe piaţa europeană, estimat pentru România la  9 700 de persoane în anul 2008, conform unui 
studiu IDC (International Data Corporation). 
Programul Cisco Networking Academy a început în octombrie 1997 într-o mică şcoală din California şi este 
acum prezent în mai mult de 9 500 de instituţii din toată lumea, implicând aproximativ 2 milioane de studenţi 
din peste de 163 de ţări, printre care şi România.  
 
Despre Cisco Systems  
Cisco, (NASDAQ: CSCO) este liderul mondial în comunicaţiile Internet care transformă modul de conectare, 
de comunicare şi de colaborare interpersonală. Informaţii despre Cisco se găsesc la adresa Web 
http://www.cisco.com. Pentru ştiri de ultimă oră, accesaţi site-ul Web de la adresa 
http://newsroom.cisco.com. 
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Cisco, sigla Cisco, Cisco Systems, Catalyst, Nexus şi Cisco IOS sunt mărci comerciale înregistrate sau mărci 
comerciale ale Cisco Systems, Inc. şi/sau ale societăţilor afiliate din SUA şi din alte câteva ţări. Toate 
celelalte mărci menţionate în acest document sunt proprietatea firmelor respective. Utilizarea termenului de 
partener nu implică o relaţie de parteneriat între Cisco şi oricare altă companie. Acest document face parte din 
Informaţiile Publice Cisco. 
 


